



江淮轿车 上海车展签约首批经销商

4月20日上午,江淮汽车上海车展展台上举行了隆重的首批经销商签约仪式,来自全国各地的55家经销商与江淮汽车正式签约,并将立刻着手进行4S店的筹备工作。

此前在江淮汽车总部合肥举行的招商大会上,共有300多家经销商参与,而参会人员更是达到了600多名,江淮汽车和经销商们经过慎重的双向选择,最终决定了第一批加盟的投资者。



伊朗霍德罗 波斯骏马登陆中国

伊朗霍德罗汽车工业集团(简称IKCO)成立于1962年,是伊朗最大的汽车生产商,曾与法国标致、雷诺、德国梅赛德斯奔驰、尼奥普兰等著名汽车公司合作。

在本届上海车展上,IKCO集团不仅带来了自主研发的两款新型轿车,而且展示了其零部件的配套能力。据了解,IKCO集团已与国内的重汽集团、奇瑞汽车、青年汽车集团展开了合作谈判。

更时尚、更动感

时尚、动感的造型,是A0和A00级轿车在汽车市场的立足之本。尤其值得关注的是,奇瑞A1从发动机底盘到车身,与奇瑞QQ没有一个通用件,是全新开发的车型。

奇瑞瑞麒V2作为MINI-MPC的代表,前进气格栅、前大灯以及前侧围拱形的有机组合,使其犹如一头斗志昂扬的公牛,凸现了时尚小型MPV的风格。

更低排放、更低油耗

奇瑞A1 BSG和QQ6 BSG,是以这两款车为平台匹配混合动力系统,能够通

过智能识别车辆运行状态,在发动机处于怠速和整车静止的转台下,关闭发动机的运行,通过CAN总线完成整车各系统的通讯。而且保证了奇瑞BSG混合动力轿车在不损失整车动力性的情况下,拥有更低的油耗和更低的排放水平。

奇瑞A110D和QQ613D匹配国内最先进的低排量柴油发动机,采用目前最先进的高压共轨、增压中冷、可变涡轮控制、EGR及正时链等国际技术。该款柴油发动机除具备大扭矩、低排放、低噪音、低油耗、长寿命、加速性能好外,完全满足欧四排放标准。

奇瑞:厚积薄发的“小车之王”

□晚报记者 秦麒杰 文/图

时尚、动感的外形,人性智能的配置,打造了奇瑞QQ这个中国微轿第一品牌,而此时,奇瑞公司又将目标锁定在了更高的国际市场。奇瑞在2007年上海车展将推出4大车型共计11款车的强大阵容,包括:奇瑞面向国际打造的第一款A0级精品车型奇瑞A1、中国第一款小型MPV奇瑞瑞麒V2、奇瑞进军商用车领域的第一款车奇瑞开瑞、混合动力的QQ6,“世界小车王”不只阵容强大,而且都是重量级“选手”。

更多用途、更多享受

奇瑞开瑞作为奇瑞首款经济型城市多功能厢车(Mini-Van),人性化的小储物空间和灵活多变的空间组合,更体现了多用途、多功能的优势,而开瑞亮相本次车展的“邮政车”和“快乐体验车”就是通过灵活多变的实现。

作为中国第一款小型MPV,奇瑞瑞麒V2既具有轿车的操控稳定性、舒适性、低噪音,又具备MPV的宽敞空间。可容纳8人,后排座椅拆卸后又腾出巨大空间,是更多用途的MINI-MPV。



看精品家轿如何俘获“红粉”芳心

随着都市白领中女性精英的不断增多,“红粉一族”已经成为车市一股不可忽视的消费力量,汽车厂商们越来越多的考虑到女性的偏好,以争夺日益壮大的女性市场。在这股风潮中,有着“精品家轿”美誉的雪佛兰乐风已经抢先一步,受到众多女性的青睐,而此次乐风1.4L全线升级新上市,不仅增加了电动车窗、智能电动天窗等配置,还推出了新的自动挡车型,这些无疑会俘获众多“红粉”的芳心。

女性天生爱美,也比男人更加感性,对汽车的外形要求往往特别挑剔,第一眼看中的车型,无论别人如何推荐,一般不再考虑。雪佛兰乐风的外形设计由世界顶级汽车大师乔治亚罗亲自操刀,曲线流畅优雅,显示出车主与众不同的品位。试想一下,哪位女性不希望自己的车开到哪都会如此引人注目呢?更何况,雪佛兰乐风还有多达7种车色可供选择,这对喜欢展示个性的女性也是一个不小的诱惑。

与男人不同,“红粉”们并不追求内饰的豪华,而偏重于精致和贴心。雪佛兰

乐风的内饰从材质到设计,追求完美、做工精细,处处体现优雅气质和时尚品质,不仅将星空双色仪表盘、金属拉丝装饰条、西门子音响系统、前排双杯托、环保无氟空调等列为标准配置,新推的乐风1.4L SL车型还增加了电动车窗、金属钛银排挡底座、镀铬内门把手、雀眼木纹装饰条、金属钛银门内拉手等更多时尚配置。值得一提的是,顶配新增加的电动天窗让浪漫的女性可以随时享受到微风与阳光,不知又有多少白领丽人会钟情其中……

在拥挤的都市中,汽车的安全性早已成为关注的焦点,特别是对于注重安全感的女性来说。雪佛兰乐风早就考虑到了这一点,安全气囊、ABS、EBD、驾驶员膝部保护垫和后排车门儿童

安全锁等安全配置应有尽有,这在同级别车中十分少见,对女性用户来说显然具有更多的吸引力。

除此之外,简易的操控绝对是女性对汽车的基本要求,她们可不像男人们那样热衷于手排换挡的操纵感,简单方便才是她们的最爱。正是因为这样,乐风1.4L才会增加了一款自动挡车型,价格也非常合理,这让早就心仪乐风的“红粉”们又有了一个心动的借口,而1.4L的排量对于并不追求极速感觉的她们来说已经足够。

瞧,这就是雪佛兰乐风俘获“红粉”芳心的绝招,这么一款时尚、精致、安全、操控便捷的精品家轿,几乎满足了女性对汽车的所有需求,难怪“红粉”们都急着把它据为己有呢!



奇瑞QQ-EZ初恋
Q动我的生活!

多快好省 幸福“家”倍

全新一代 三厢版奇瑞QQ

奇瑞全系产品 降价
最高降幅2.3万

www.chery.cn 每日热线: 400-883-8888

QQ	QQ6	QQ3	QQ5	QQ8	奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保
河南通美汽车销售服务有限公司	60612688	河南中润汽车贸易服务有限公司	67259996	河南新大陆实业发展有限公司	63798951